



## 京华公司召开党委扩大会议 部署党史学习教育等工作

3月16日，京华公司在京华智能产业科技园综合楼召开党委扩大会议，部署党史学习教育和贯彻落实中央八项规定精神等工作。公司党委委员、经营班子成员、纪委委员、支部书记等参加会议，党委书记、总经理王国庆主持会议。

王国庆强调，要深入学习贯彻习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神，按照上级党委部署要求，扎实开展党史学习教育。要围绕中国电子打造国家网信产业核心力量和组织平台的任务要求，以史为鉴、以学促干，推进公司高质量发展，以实际行动和优异成绩庆祝建党100周年。

王国庆指出，开展党史学习教育，是党的政治生活中的一件大事。公司上下要提高政治站位，把开展好党史学习教育作为当前和今后一个时期的重要政治任务，精准把握“学史



明理、学史增信、学史崇德、学史力行”的目标要求，引导广大党员、干部增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力，高标准高质量开展党史学习教育，

务求学有所得、悟有所进、做有所成。

王国庆要求，要坚持集中学习和自主学习相结合，坚持规定动作和自选动作相结合，坚持理论学习与岗位实践相结合，开展特色鲜明、形式多

样的学习教育。要把学习党史同总结经验、观照现实、推动工作结合起来，开展好“我为群众办实事”实践活动，把学习党史同解决企业实际问题和党员群众困难结合起来，把学习成效转化为工作动力和工作实绩。

会上，党委副书记、纪委书记罗云水传达学习中国电子纪检监察组《关于印发贯彻落实中央八项规定精神和“四风”问题负面清单的通知》文件精神。他强调，要不折不扣贯彻落实“八项规定”精神，厉行节俭反对浪费，杜绝不合理开支，党员干部要抓好学习，认真对照检查，切实提高红线和底线意识，从自身做起，从具体事项做起，以更加务实的精神把中央八项规定落到实处。

会议还总结了2020年度领导班子民主生活会情况以及研究其他事项。

(梁莹莹 文/图)

### 图片新闻 NEWS



3月4日下午，京华公司应邀参加福强社区党建联席会议，积极参与社区共建共治。华强北街道办、市总工会、市住建局、深圳外国语学校初中部等辖区主要代表单位参加本次会议。

京华公司积极承担国有企业的社会责任，将与驻点社区保持密切联系，发挥企业资源优势，助力基层社会治理工作。  
(梁莹莹 文/图)

## 扛起国企责任担当

### 京华公司党委赴莲花山公园开展主题党日活动

为进一步动员公司党员学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行，扛起国企责任担当，履行职责，4月24日，京华公司党委组织全体党员赴莲花山公园开展党史学习教育主题党日活动。

“我志愿加入中国共产党，拥护党的纲领……”在党委组织委员欧文刚同志的领读下，全体党员面对党旗庄严宣誓，重温入党誓词。

随后，在莲花山公园管理方及现场执勤民警同志的支持下，全体党员共同瞻仰改革开放总设计师邓小平铜像，表达对邓小平同志的崇高敬意和

深切缅怀。全体党员整齐肃立，在主持人的引导下向邓小平铜像鞠躬致敬，党委书记、总经理王国庆同志为邓小平铜像敬献鲜花，并带领大家缓步绕邓小平铜像一周，缅怀邓小平同志的丰功伟绩。

>> (转02版)



# 溫馨 暖心 聚心

## 记京华物业2021年新春客户茶话会



临近元宵佳节，为答谢广大客户一年来的亲密合作，进一步增进客户感情。2021年2月25日，京华物业公司领导、干部与广大客户代表齐聚一堂，在京华物业会议室举办了

“2021年新春客户茶话会”。

会议伊始，京华电子副总经理、京华物业总经理滕立军向与会商户代表致以了新春佳节最美好的祝愿。滕总全面回顾了京华物业上一年度的主

要工作成果，滕总表示：尽管受疫情影响，但2020年京华物业在客户满意度、出租率等重要质量目标上依旧实现了新的突破，安全工作实现了零事故、零火情，装修、清洁及门前三包等管理工作取得了实质性提升。正因为有了各位商户对京华物业一如既往的支持和配合，正是有了在座诸位的共同努力，我们才一起熬过了不易的2020，才实现了京华大院的共赢硕果。

会上，大家互致新春问候，尽情抒发了这一年来的感受和谢意。商户们互诉衷肠、踊跃发言，针对电动车停放、消杀联动、环境美化、以及招人难的共同问题，品茗话发展，积极探讨经营、管理提升的良策，并达成

了初步解决问题的共识。同时，京华物业也认真倾听和记录下客户提出的一些改善性意见。会后，我们亦将针对重点问题召开专项会议，与客户一同探讨和推进相关问题的落实。温暖如家的新春茶话会在轻松愉快的氛围中圆满的落下帷幕。

催人奋进的牛年已经到来，2021年也是建党100周年的历史关键期，我们要充分发扬孺子牛、拓荒牛、老黄牛的“三牛”精神，携手商户抱团取暖，继续在华强北这块商业沃土上辛勤耕耘、勇往直前，在后疫情的新时代再次创造华强北新的商业传奇！（杨帆文/李丽文图）

# 走进《民法典》

3月7日，由京华物业与北京市中银（深圳）律师事务所联合举办

的《民法典》相关法律知识讲座在京华电子三楼会议室如期举行。京



华电子党委书记、总经理王国庆，京华电子党委副书记、纪委书记、工会主席罗云水，京华电子副总经理、京华物业总经理滕立军与京华总部员工、京华物业及京佳物业一同聆听和学习《民法典》的相关重要知识。

讲座上，陈俊锐律师先为大家介绍《民法典》中涉及物业服务的条款，并进行了简要解读。而后，陈律师梳理并列出了物业服务相关的基本法律框架；紧接着，由余明枫律师结合当下社会热点问题和物业行业的现状，通过经典案例的分析，让大家深入了解了《民法典》及配套法律法规、司法解释在

物业服务工作中的实际应用，使我们深刻感受到《民法典》的颁布对于公司运作、日常工作的潜移默化的影响。讲座接近尾声，两位律师还为公司员工进行了充分的解疑答惑，现场学习氛围甚是浓厚，员工反响强烈。

通过此次两位老师的现场授课，不仅帮助我们快速地学习和了解《民法典》中与我们息息相关的变化，更能透过实际案例帮助我们与时俱进、提升风控管理，防范各类法律风险，维护公司和自身的合法权益，促进企业安全平稳地发展。（杨帆文/图）

# 京华科技园举行消防安全知识及技能培训活动

为了提高科技园内各企业员工的消防安全意识和基本灭火技能，京华科技园安委会于3月26日在科技园篮球场上举办了消防安全知识培训和灭火技能实操等活动，京华直属企业、各外租单位的安全负责人、安全管理员及义务消防员等80多人参加本次培训活动，取得了良好的效果。

本次活动采取理论学习和技能操

作相结合的方式。京华科技园安委会副主任侯立亚对园区的消防和安全生产工作总结，并针对科技园的安全工作特点，结合近期政府部门安全工作指导方向，采用通俗易懂的语言，深入浅出地讲解了各单位普遍使用的干粉灭火器检查和使用方法及注意事项。京佳物业公司保安人员进行了消防水带抛、接及盘绕等方面的技能演示，之后由各单位的义务消防员进行使用灭火器灭火实操训练。

培训期间，平湖街道应急办李主任一行三人来科技园检查和指导安全工作，李主任观摩了我们的培训情况并发表讲话，表扬了我们园区安全工作取得的成绩，同时要求园区内各企业筑牢安全生产这



道防线，建立长效机制，提高员工的安全意识，及时发现并消除安全隐患，继续做好京华科技园安全生产管理工作。（侯立亚文/徐雁依图）

舞，大家纷纷表示，作为特区建设的一份子，要不忘初心、牢记使命，继续发扬敢闯敢试、敢为人先、埋头苦干的特区精神，努力做一个有价值有作为有担当的共产党员，以更加昂扬的斗志和奋发有为的精神投身到今后的工作中，以优异成绩庆祝建党100周年。（梁莹莹文/丁炜图）



道防线，建立长效机制，提高员工的安全意识，及时发现并消除安全隐患，继续做好京华科技园安全生产管理工作。（侯立亚文/徐雁依图）

患，继续做好京华科技园安全生产管理工作。（侯立亚文/徐雁依图）

# 新品简报

近期，京华&飞利浦产品服务双双升级出新，围绕使用高效、创新应用及服务核心进一步向广大用户展现实干、创新、至诚基因的传承表达，针对智能数字信息技术现代化应用场景及需求，对产品不断进行技术、携带、功能等方面的迭代升级外，在产品服务方面更是结合第三方主流社交平台基础，为用户打造更高效便捷的咨询平台。

4月1日，京华&飞利浦再续经典，推出全新版VTR5102Pro升级返场。



基于畅销机型AI智能录音笔VTR5102在精巧+智能+原声上的核心亮点，利用原有的前屏面积加大显示屏显示面，并以彩屏显示效果替代黑白显示效果，以此给使用者更清晰明了的内容查看体验。另一方面通过内置强劲喇叭实现本地音频播放，让使用者无需借助耳机设备便可以直接地回听录制的音频文件，更方便的播放方式带来更高效的需求应对。

4月1日，京华&飞利浦售后小程序正式上线使用。

京华&飞利浦借助微信平台推出便捷售后处理平台，为用户及产品方提供更便捷的对话咨询方式，同时为用户提供在线售后申请渠道，简化传统性售后处理流程，让用户售后需求在更短的时间内得到处理解决，同时也让官方售后服务得到进一步规范化管理。

4月12日，作为智能AI录音一体机首创品牌，京华&飞利浦就机型VTR9100推出全新指纹解锁版。

智能AI一体机VTR9100，集成智



能语音终端及专业录音应用概念而成的一款高端专业语音设备，拥有全面且系统的独立语音运作环境，可以为专业录音人士带来高效且便捷的语音处理方式，通过96KHz的保真采样优势，为使用者带来优质的语音转写、在线翻译、实时编写、快速上传等应用体验，能够解决现代媒体行业、影视行业、音频行业等众多专业行业领域人士在高移动、多场景下的语音处

理需求。

5月6日，京华正式于各大电商官方平台上线多功能应用型执法仪新品——京华BVR30。



新品主打现代一线工作领域，攻克数字化记录应用难题，采用便携易行机型设计为使用者做工作佩戴上的减负，具备优质的音视频记录实力以及机身防护等级，同时更是为警用领域用户带来强劲的红蓝爆闪和高分贝蜂鸣警示功能，为执行人员有效提供装备单一繁杂与场景需求高频多样的协调解决方案。

(刘凯玲 文/许圳链 图)

## 京华公司 喜讯 XIXUN

# 京华勇夺“中电杯”篮球赛冠军

4月29日晚，由中电信息主办的第一届“中电杯”职工篮球赛在深南中路冠蓝国际篮球俱乐部球场落下帷幕。京华队以54:45战胜中电物业队，夺得本次篮球赛冠军，队员夏继武获得个人“MVP投手”。

本次比赛共有8支参赛队伍，赛制分为小组赛、半决赛、决赛，经过半个月的激烈角逐，京华队与中电物业队在总决赛顺利会师。

比赛初始，双方就展开了激烈角逐，比分交替上升，僵持不下。京华队在队长的带领下组织进攻，经过默契的合作，最终在第二场结束时以4分微弱比分暂时领先。下

半场比赛进入白热化阶段，两支队伍都咬紧牙关，拼尽全力，每一秒都不敢松懈。

啦啦队铆足劲呐喊助威，加油声、欢呼声此起彼伏，篮球健儿们精彩的投篮和妙传，把比赛推向一个又一个高潮。比赛进入了最终的关键时刻，中电物业队奋起直追，京华队也严阵以待。随着比赛结束哨音的响起，京华队以54:45的比分战胜了中电物业队，夺得本次比赛的冠军。

这次比赛，京华不仅获得了胜利的喜悦，也充分展示出京华健儿顽强拼搏的奋斗精神和同心协力的

团队精神。

(曾钰楠 文/杨帆 图)



## 京华大院 简讯 JIANXUN

为加强企业信息化管理，京华公司近期升级了财务软件。3月16日，公司组织全体财务人员在京华培训中心开展财务软件培训，邀请用友公司专业技术人员就软件的操作和管理过程中出现的问题进行讲解和交流，财务人员认真听讲并积极参与讨论。通过培训，有效提高了公司财务人员的业务水平，为进一步加强财务信息化建设，推动公司财务管理工作夯实了基础。(梁莹莹)

# 咱们女工有力量

## “三·八”妇女节拔河比赛

“加油，加油……”啦啦队一阵阵有节奏的呐喊声，参赛队员憋

足气，稳如泰山，一点点的拉着绳子往后退。“过了过了，赢了赢了。”



随着一声结束的口哨声，大家都欢呼着跳跃着。这是冠亚军精彩的片断。友谊第一，比赛第二。大家都以热情、积极的精神投入到比赛活动中。虽然拔河比赛主要拼的是力气，但与团队协作精神，拔河的使劲技巧及耐力也分不开。最后京裕电子队、信息生产厂一队、信息办公室队分别获得了冠、亚、季军。

公司于3月5日在京华智能产业科技园组织女子拔河比赛。“三·八”妇女节拔河

赛是我们公司的惯例活动，也是女同胞大显身手时刻。参加比赛有六个代表队：京佳物业龙岗京华联队、京华信息技术生产一队、京华信息生产二队、信息技术办公室队、信息SMT队、京裕电子队。

(杨瑾玲 文/赵仁杰 图)

